INFORME TRIMESTRAL DE ACTIVIDADES
Desarrollo social
Abril - Junio 2025

 Introducción
Durante el trimestre correspondiente al periodo abril - junio 2025, se continuaron realizando actividades enfocadas en el apoyo social y comunitario, priorizando la entrega de artículos de primera necesidad, la asistencia en trámites migratorios, y el respaldo logístico mediante transporte tanto a instituciones escolares  como culturales .

Entrega de Artículos a Bajo Costo
Se benefició a 46 personas con la entrega de artículos a bajo costo, permitiendo acceso más asequible a productos esenciales para su bienestar.
· 20 aires acondicionados distribuidos para mejorar la calidad de vida, especialmente ante las altas temperaturas del periodo.
· 50 bolsas de jabón, contribuyendo a la higiene personal y familiar de los beneficiarios.
 Apoyo en Trámites Migratorios del Programa Uniendo Familias
Durante este trimestre, se brindó apoyo y gestión en 13 trámites de visas, facilitando a los solicitantes la posibilidad de cumplir con sus objetivos personales o familiares en el extranjero.

Servicio de Transporte 
Se mantiene el apoyo con servicio de transporte a diversas instituciones, contribuyendo a su operatividad y al traslado eficiente de personas o insumos, reafirmando nuestro compromiso con la colaboración interinstitucional.

 Conclusión
[bookmark: _GoBack]Las actividades desarrolladas en este trimestre reflejan el esfuerzo continuo por mejorar la calidad de vida de las personas atendidas. A través de acciones concretas y solidarias, seguimos construyendo una comunidad más equitativa y con mayores oportunidades para todos.
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